
 
 

 

Letňanské výstaviště oživí v září tisíce tipů na dárky, 

velkolepé vánoční expozice i bytové doplňky 

Praha, 21. srpna 2023 – Kontraktačně-prodejní veletrh dekorací, bytových a 

kuchyňských doplňků a dárkového zboží FOR DECOR & HOME bude úvodní událostí 

podzimní veletržní sezóny na výstavišti PVA EXPO PRAHA. Ve dnech 7. až 9. září se 

v Letňanech budou prezentovat produkty více než šesti desítek vystavovatelů ze čtyř 

evropských zemí. Oficiálními vozy veletrhu jsou automobily značky FORD.  

 

Již 15. ročník veletrhu FOR DECOR & HOME bude tradiční přehlídkou určenou pro 

obchodníky, odborníky a příznivce krásného bydlení i vánoční atmosféry. Právě 

nejvýznamnější svátky v roce budou stěžejním tématem akce a tato tematika zaplní téměř 

celou Halu 3 letňanského výstaviště. Nové firemní kolekce představí návštěvníkům 

vystavovatelé z řad velkoobchodů, importérů a výrobců od renomovaných světových firem po 

rodinné manufaktury ze všech koutů České republiky. Nebudou chybět trendy pro Vánoce 

2023 sladěné s aktuálními novinkami ve světě i nespočet tipů na dárkové zboží. 

Exkluzivní premiéry 

Například firma Z – TRADE letos v PVA EXPO PRAHA představí obor SVÍČEK ve zcela nové 

kompozici. Společnost LUMA OBJEKT ze Slovenska se vrací na veletržní scénu s nabídkou 

svíček světových značek. Originální vánoční dekorace přijede do Prahy premiérově 

prezentovat světoznámá společnost z Belgie TIMSTOR. Její produkty se těší velkému zájmu 

na proslulých mezinárodních veletrzích ve Frankfurtu, Madridu, Miláně nebo Birminghamu. 



 
 

 

Mezi významnými premiérami veletrhu FOR DECOR & HOME se bude prezentovat 

prostřednictvím své originální expozice i slovenský podnik KVETA.SK, který je zaměřen na 

floristiku a sezónní dekorace.  

Na úvodní veletržní události podzimní sezony na letňanském výstavišti své expozice vybudují 

také všechny tradiční a pravidelným návštěvníkům známé firmy, které po mnoho let 

spoluvytvářejí profesionální obchodní atmosféru a přinášejí širokou paletu zboží i nezbytnou 

inspiraci. Nebudou mezi nimi chybět třeba ANDĚL PŘEROV, AUTRONIC, DAKLS, 

DECORIUM, IN DECOR/ORION, KLIA PRAHA, MOREX, NEKUPTO, PRODEX IMPORT 

nebo SIMONS TRADE.  

Jaké zajímavosti návštěvníci uvidí? Například společnost MANUFAKTURA VÁLA ve své 

expozici nabídne nové barevné kombinace adventních setů svíček poskládané ze čtyř 

barevných odstínů. Firma EDWILAN, přímý dovozce dekorací z Číny a Indie, nabídne 

kolekce andělů, domečků, adventních svícnů, luceren, táců a ostatních dekorací v kombinaci 

ze dřeva a kovu. Atraktivní vůně kávy a čajů bude přítomná na stánku CHAUDRY & 

GORAYA, společnost MYRIS TRADE přiveze kvalitní a originální rukodělky, dárky, dekorace 

a bytové doplňky především ze Španělska, Itálie nebo Indie. 

Veletrh FOR DECOR & HOME je skvělou příležitostí pro nákup sezónních dekorací a 

doplňků, a také pro inspiraci a setkání s designovými trendy. Ať už máte rádi vánoční svátky, 

svěží jaro, hřejivé léto, podzimní nostalgie nebo zimní atmosféru, na FOR DECOR & HOME 

naleznete vše, co je potřeba, abyste svůj domov proměnili v prostor plný sezónního kouzla.  

Souběžně s veletrhem FOR DECOR & HOME se koná veletrh Sběratel. 

 

Více informací na www.fordecor.cz.  
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